

网眼聚焦

1800万注彩票、16匹价值百万的名马、1吨黄金……昨天刚刚过去的2013“双12”，尽管一样噱头做足，但客观上人气明显不如一个月前的“双11”。不过，相比“双11”的电商鏖战主战场还在PC端，今年“双12”最大的亮点在于“大佬们”对移动端的跑马圈地。淘宝、易迅、京东等各大电商纷纷变着法子吸引买家用手机购物，不仅在优惠力度上要比PC端更给力，而且随时随地支付也让工作日的网购“人造节”更便捷。全靠碎片时间的“移动购”，让作为年末最后一场电商大战的“双12”，终于找到存在感。

近6亿微信用户让易迅们大有用武之地

今年“双11”靠微信名声大震的“沪字号”易迅，在“双12”联手顺丰速运、微信和QQ网购，推起了“易迅+”等一系列“手机上的网购”，“让消费者走着路也能看特卖场”。其中，最引人注目的要属在“双11”首度试水的易迅微信精选商品卖场，升级为了微信商城，即在原来每天15款精选商品的基础上新增一日一品、品牌特卖、礼品店等不同细分购物频道。

“最高峰还是在‘双12’当天，一天能冲8亿元订单金额、100万订单量。不过这次‘双12’我们不止做一天，促销期从9日一直到今晚，预计能做到15亿元，其中移动购买增幅最快”，易迅网高级副总裁潘彪透露。此前，微信“精选商品”页面虽只有15款商品而且还“藏”在微信“我的银行卡”选项下，但上线半个月就完成了20多万笔订单，尤其11月底15万台小米手机不到10分钟就被抢购一空。目前微信上近6亿用户的巨大流量，让易

移动购让「双12」不落窠臼

迅、QQ网购等腾讯旗下电商发现：自己在移动端也大有用武之地。

淘宝“双12”只有移动端才有“彩票”

此番腾讯全系在“双12”发力，被业内视为是直接叫板“双12”的始作俑者淘宝。实际上，早在“双11”期间阿里巴巴就练兵移动端；到“双12”，淘宝派发的总额3亿元的现金“红包”，其中大部分只能通过手机淘宝领取，比如“摇一摇抽红包”、“手指刮刮卡”等，此外还有一系列手机上的专有秒杀商品和“粉丝专享价”。

此前，淘宝宣布花费近3600万元买下12月12日当天开奖的那期双色球彩票的所有投注组合；昨天零点一到，用手机淘宝客户端去PC端淘宝网上拍彩票的人气激增，成为“双12”凌晨一景，预计有110多万人因此中奖。而淘宝的这种包天免费送彩票，目的无疑就在于拉拢手机端客户。阿里巴巴无线事业部总监尚文承认，“手机屏幕只有这么大，就算全部塞满商品或广告，能推荐的也只有那么几个。所以在手机淘宝上，我们在尝试使用全新的推荐和订阅方式，方便消费者第一时间看到他们可能喜欢的宝贝。”

业内人士普遍认为，阿里在电商后台店铺的管理、订单支付和前端的营销更有优势，腾讯则在移动端拥有微信这个庞大的入口，“最终谁能弥补自己的缺口，谁就能成为移动端的霸主”。而面对移动端的诱惑，京东等其他“小伙伴们”也没有闲着，像京东就借“双12”和易迅联手，昨天用户只要注册易迅即可获5元京券，关注“京东家电”易迅公众号则可得50元东券。“移动购”，明年有望赶超PC端，成为电商大战新的必争之地。

本报记者 胡晓晶

爸爸在哪儿? ◆ 静好

金融羊闯申城 33

【前情提要】异性合租招来“大肚皮”，本以为有着母性光辉的美女同住，总该吃喝不愁了。哪里想到，“大肚皮”入住不久便出了状况——“升级”电子银行，转瞬被骗走10万元！所幸金融羊和刘金莲反应快，及时报警冻结账户，RUBY的保命钱暂时看来有救了！

账户被冻结了，骗子一时半会拿不走了。“赶紧拿着身份证去银行更改密码！”到底是金融行当出身，金融羊立马跳转“频道”。

然而，刚才还急得抓狂的RUBY突然沉默了，不但不急着行动，反而坐了下来，开始出现“梦游”状态。金融羊本以为这是孕妇反应迟钝的表现，“人们不都说怀孕傻3年吗，这话还真是的。”金融羊暗自笑道，于是他提高音量又大声重复了一遍。

但是RUBY的表情动作依然没有什么变化，只是两手下意识地摸了下肚子，仿佛在和肚子里的宝宝无声交流。

时不我待啊，要是坏人们想出其他招数就麻烦了。连刘金莲也撑不住了，拿出北方大汉的豪迈来，大声又说了一遍，那音调颇有“力拔山兮气盖世”的豪迈。这下“一语惊醒梦中人”，“大肚皮”悠悠地回过神来，“账户名字是孩子他爸的，但孩子他爸现在在哪儿，我也不知道啊……”

刚刚从惊险中透过气的两个大男孩倒吸了口冷气，“这是什么状况，骗财案刚逃过一劫，又现骗色案？”事已至此，“大肚皮”看看面前的两个男孩倒也厚道，便将自己的情况和盘托出。

话说那是个秋风乍起、银杏叶飘落的季节，RUBY还是一家会计师事务所的工作

人员，在一个工作场合偶然遇见了方天然。“他个子不高，长相一般，说话带点港台腔，不紧不慢的，给人挺沉稳的感觉。和别人不同，方天然办好事又和我聊了一会，请教了一些公司报表的问题。我觉得他挺谦虚的，就耐心向他解释了一下，他表示非常感激，向我要了电话号码，希望以后碰到其他财务问题再请教我。”RUBY看到他提供的材料里，他在广州开了家公司，注册资本上千万，他是法人代表，想也不会有什么大问题，就把电话给了他。

从此后，方天然几乎每天都会不定时发短信给RUBY，有时问点经济上的小问题，有时只是嘘寒问暖一下，还有时候会将出差看到的风景拍成照片，镶在镜框里寄来。RUBY觉得这个男子还挺有情调的，渐渐日久生情，直到有一天RUBY发现自己怀孕了……

毕竟是未婚先孕，RUBY有些忐忑，把这消息告诉方天然，心想他不知作何反应？让她意外的是，方天然欣喜若狂，第二天，马上将一张银行卡塞到RUBY手中，“里面有10万块，是给你和孩子补充营养的，你好好养身体，别去上班了，挣钱的事包在我身上！”RUBY心生感动，但日子一久却也产生疑虑，为什么方天然闭口不提结婚之事呢，几次旁敲侧击，他总是顾左右而言他。

一天，RUBY决定最后和方天然“摊派”，却再也没有打通对方的电话。再问租房的房东，房东说租约月底就到期了，但他也联系不上方天然。RUBY被逼无奈，只好上网招合租，正好看到了金融羊和刘金莲的“合租帖”。



大连银行
BANK OF DALIAN
关注小微 服务民生
地址：长宁区延安西路889号副楼
电话：62266550 网址：www.bankofd.com

国家建筑装饰装修设计施工壹级资质保证 · 上海名牌 · 上海市著名商标 · 全国首届家居装饰设计大奖赛设计银奖

2013 别墅家装跨年展

CHINA VILLA DESIGN EXHIBITION

沪上别墅大宅私人订制盛会

12月14~15日 | 上海商城4楼中庭
周六、日 10:00~18:00 | 南京西路1376号(波特曼大酒店)

腾龙设计 TENGLONG | 美墅设计 NATURALIA | dh家居

schüller | Zella

“百大别墅大宅设计精英” 齐全坐镇，年度巨献！

室内设计 · 空间规划 · 整体软装 · 工艺展示 · 材料配置 · 智能家居 · 园艺环境

- 1000平米超大体验规模
- 3D实景设计互动
- 372款高端卫浴新品发布
- 5大智能系统全面体验
- 8大别墅大宅样板实景展示
- 360度全景无死角直击住宅设计
- 多角度体验别墅大宅品质生活
- 了解智能环保家居21项必备条件
- 205位超强实力精英坐镇
- [10:1]国际精工模拟展示
- 装修未至 橱柜先行
- 百款冬令茶点美食供您品尝
- 2013年度获奖设计作品展示
- 现场体验国家建筑装饰壹级工程
- 3D实景厨房规划配置互动
- 200,000别墅大宅量房基金年终放送

咨询专线：400-860-4566
了解跨年展会详情，登陆：HD.TENGLONGDESIGN.COM

扫二维码报名参与 了解跨年展会详情